

THE SCHOOL DISTRICT OF PHILADLPHIA
SCHOOL REFORM COMMISSION
Office of Capital Programs
440 North Broad Street, 3rd Floor – Suite 371
Philadelphia, PA 19130

TELEPHONE: (215) 400-4730

Addendum No. 2

Subject: RFP/RFQ to Provide Professional Architectural Design Services on an As-Needed Basis Due Friday, September 9, 2016 at 2:00PM

Location: Various Schools

This Addendum, dated 11th of August, 2016, shall modify and become part of the RFP Proposal. Any items not mentioned herein, or affected by, shall remain strictly in accordance with the original document.

Questions/Answers:

1.Question:

Do Attachments A, B, C, D, & E have to be filled-out by the proposer's sub-consultants as well, or just the architect submitting the proposal?

Answer:

The Prime Proposer only.

2. Question:

Is this RFP/RFQ for Architectural services only? If we are to assemble a team including MEP, structural, civil engineers, etc., it's not clear how we should include that info?

Answer:

Other disciplines may be required of the Architect during the course of the design. For example, the project may require the Architectural firm to use an Engineer from another firm. The prime proposer would include that Engineer on the organization chart, submit a resume for the Engineer and include the Engineer on the Fee Proposal. If the Engineer is a MBE/WBE, the prime proposer would complete the MBE/WBE Participation plan for that Engineer's firm.

Addendum #1 stated that the new due date is Tuesday September 9, 2016 at 2:00 PM. This is incorrect and should be Friday September 9, 2016 at 2:00 PM

END OF ADDENDUM NO. 2